DO3BEHE/ YKe 3BOHOK,
a4YMHAEM Hall YpPOK.
peanararlo noapyXmTbCs
I0AOTBOPHO NMOTPYyAUTHLCA!




- BeIpa3nuTe B HOBBIX €AWMHUIIAX U3MEPCHUS.
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- BeIpaznuTe B HOBBIX €AWHMUIIAX U3MEPCHHUS.
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- BeIpaznuTe B HOBBIX €AWHMUIIAX U3MEPCHHUS.
1.865 cm = 8m 65¢cMm = 8611M ScMm = 8M 611M 5¢cm
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- BeIpaznuTe B HOBBIX €AWHMUIIAX U3MEPCHHUS.
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- BeIpaznuTe B HOBBIX €AWHMUIIAX U3MEPCHHUS.
1.865 cm = 8m 65¢cMm = 8611M ScMm = 8M 611M 5¢cm
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- BeIpaznuTe B HOBBIX €AWHMUIIAX U3MEPCHHUS.
1.865 cm = 8m 65¢cMm = 8611M ScMm = 8M 611M 5¢cm
2.730cm = 7M 30cm = 731mM = 7M 311M
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- Bluucnute Hanbonee ygoobHbIM Ccriocobom.
1. 583-(383+94)=
2. (621+175)-75=
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- Bluucnute Hanbonee ygoobHbIM Ccriocobom.
1. 583-(383+94)=583-383-94=200-94=106
2. (621+175)-75=
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- Bluucnute Hanbonee ygoobHbIM Ccriocobom.
1. 583-(383+94)=583-383-94=200-94=106
2.(621+175)-75=621+175-75=621+100=721
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- PewunTe 3agayun:

- Kan u N'eppa Bbipe3anu cHeXXnHku K Hosomy roay.
OHu Havanu paboTy oAHOBPEMEHHO U 3aKOHYUNHU
BMecTe, HO epaa Bbipe3ana CHeXXUHKU obicTpee Kas.
KTo Bbipe3an 6onblLue CHEeXXUHOK?

- Kan u 'epaa ogHOBPEMEHHO 3aKOHYUITN CTPOUTb KPEMOCTM N3
CHera, Ho ['epaa Ha4vana cTtpouTb paHblue Kaga. Kto paboTtan
bbicTpee?

- [lbepo, ManbBuHa un bypatnHo cnpaTtanuce ot Kapabaca B
aome nanel Kapno: ognH nog KpoeaTbio, ApYyrouv B WKady, a
TpeTumn B neyke. MIaBecTHO, 4YTO bypaTnHO B Neyky He nones,

ManbBrnHa He npAaTanacbh nNofd KpoBaTtbio U B nedke. KTo rae
nparanca?



- Kan n 'epaa Bbipesanu cHexXuHku K Hosomy rogy. OHu
Ha4Yanu paboTy 0 gHOBPEMEHHO U 3aKOHYUITM BMECTE, HO
[epaa Bblpe3arna CHEXXMHKN ObicTpee Kas. KTo Bbipesarn

bonblue cHeXXNHoK? (MFeppa)

- Kan nu N'epaa ogHOBpPEMEHHO 3aKOHYUIIU CTPOUTDb
KpenocTu U3 cHera, Ho 'epaa Havyana cTpouTb paHblue Kas.
KTo paboTtan 6bicTpee?

- [lbepo, ManbBunHa n bypatnHo cnpaTtanucek ot Kapabaca B
aome nanel Kapno: oanH nog KpoeaTbio, ApYyrou B WKady, a
TpeTumn B neyke. MI3BecTHoO, 4TO bypaTnHO B Neyky He nones,
ManbBrnHa He npAaTanacbh nNofd KpoBaTtbio U B neyke. KTo rae
npartanca?



- Kan n 'epaa Bbipesanu cHexXuHku K Hosomy rogy. OHu
Ha4anu paboTy oAHOBPEMEHHO N 3aKOHYUITM BMECTE, HO
[epaa Bblpe3arna CHEXXMHKN ObicTpee Kas. KTo Bbipesarn
bonblue CHEXUHOK? ('epaa)

- Kan u 'epaa ogHOBPEMEHHO 3aKOHYUITN CTPOUTb KPEMOCTM N3
CHera, Ho ['epaa Ha4vana cTtpouTb paHblue Kada. Kto paboTtan
bbicTpee? (Kan)

- Mbepo, ManbBMHa n bypaTtuHo cnpatanucb ot Kapabaca B
aome nanbl Kapno: oanH nop KpoBaTbio, Apyrou B wkady, a
TpeTun B neyke. U3BecTHO, 4YTO BypaTnHO B Ne4Ky He
none3, ManbByHa He NpsATanacb No4 KpOBaTbiO U B Nevke.

KTo roe npatanca?



- kan n | epaa Bbipe3arnin CHEXXUHKU K HoOBOMY roay. OHU
Ha4yanu paboTy ogHOBPEMEHHO N 3aKOHYUITM BMECTE, HO
[epaa Bblpe3arna CHEXXMHKN ObicTpee Kas. KTo Bbipesarn
bonblue CHEXXNHOK? (F'epaa)

- Kan u 'epaoa ogHOBPEMEHHO 3aKOHYUITN CTPOUTb KPEMOCTU N3
CHera, Ho ['epaa Ha4vana ctpouTb paHblue Kada. Kto paboTtan
bbicTpee? (Kan)

- [lbepo, ManbBuHa un bypatnHo cnpaTtanucek ot Kapabaca B
aome nanel Kapno: oanH nog KpoeaTbio, ApYyrouv B WKady, a
TpeTumn B neyke. MIaBecTHoO, 4YTO bypaTnHO B Neyky He nones,
ManbBrnHa He npAaTanach Nod KpoBaTtbto U B neyke. KTo rae
npartanca?

(ManbBuHa - B WKady, bypaTtnHo noa kpoBaTtbio, [1bepo - B
neyke)



1. - Ha Kaxxoou u3 mpex mapersioK 51exKum rio 4
s6roka. CkosribKo 8ceao s16510K?



1. - Ha Kaxxoou u3 mpex mapersioK 51exKum rio 4
s6roka. CkosribKo 8ceao s16510K?
4*3=12 (516.)



1. - Ha kaxxoou u3 mpex mapersioK siexkum rio 4
a6roka. CKorbko eceao 56510k ?
4*3=12 (96.)

Tapenkun — 3 Wr.
AONoOKM — 12 WrT.
AonokHa 1 T.-7? WT.



1. - Ha Kaxxoou u3 mpex mapersioK 51exKum rio 4
s6roka. CkosribKo 8ceao s16510K?
4*3=12 (516.)

Tapenkun — 3 Wr.

Abnokn — 12 wr.

AbnokHa 1 T.-? WrT.

2. - Ha 3 maperku pa3snoxusu noposHy 12 S67510K.
CKoribKo 516510K Ha Kaxkoou maperike?
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[lo3HAaKOMUTLCA C AEUCTBUEM AE/IEeHUS,
Hay4YnUTbCA 3anucCbiBaTb €ro U pellaTb
3a/la4M Ha JenieHue.




3EJEHBIN kapaHaall, ecnv Bbl AOBOMbHbI
coboum, y Bac Bce nosly4ymnocb, BO BpemMs
ypoOKa He BO3HUKano TPYyAHOCTEMN.

eCliny Bac He BCe
noNnyvynnocChb, 4TO-TO ObIJy1I0 HEMOHATHO, HO
Bbl NOCTAapaeTeCb Ha crieaytlouiemMm

3aHATUN. .
N KPACHBIN - Bam HUH4Yero He NOHATHO M

Bbl He AOBOJIbHbLI CBOEU paboOTOMN Ha
ypokKe.



